
День української писемності та мови 
 

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності 
 

Ну що б, здавалося, слова… 

Слова та голос — більш нічого. 

А серце б’ється — ожива, 

Як їх почує!.. Знать, од бога 

І голос той, і ті слова 

Ідуть меж люди! ….. 

(Т.Г. Шевченко) 

Сьогодні,  9 листопада, в Україні традиційно відзначають День 

української писемності та мови. 

Уже 22 роки поспіль у цей день відбувається традиційна щорічна 

загальнонаціональна акція, присвячена українській мові – 

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності. 

Цього року радіодиктант, який розпочався  об 11:00 за київським 

часом, об’єднав  українців у всьому світі навколо рідної мови. 

Студентсько-викладацька родина теж активно долучилися до 

Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. 

Особливо приємно, що сьогодні разом із нами була наша 

землячка пані Людмила, Лисенко Людмила Олександрівна – 

Заслужений журналіст України,  володар  Ордену княгині Ольги 

III, II та I ст.; Ордену Святого архістратига Божого Михаїла; 

переможець Міжнародного рейтингу популярності «Золота 

фортуна» у номінації «Телеобраз України»; Лауреат премії Лесі 

Українки «Одержимість».  «Вітаю Вас, вельшановні студенти та 

викладачі,  з Днем української писемності та мови, святом, яке 

своєю глибинною духовною суттю історично звеличує нашу 
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націю.  Українська мова описала всю гнучкість нашого народу: попри свою 

лагідність, милозвучність, мелодійність, це — потужна зброя проти 

загарбників.  Це нездоланний кордон свідомості та світосприйняття.  

Бережімо її, як вона береже нашу націю впродовж віків! Триває війна за 

українську ідентичність. Тож мужньо тримаймо національний супротив! 

Будьмо мужніми в мовному герці!» - сказала пані Людмила. Наша гостя 

поділилась своїми спогадами про особисте знайомство з Петром Яциком 

(канадський підприємець українського походження, меценат і філантроп, 

відомий своїм вагомим внеском у фінансування українознавства на Заході та 

в Україні) та зробила щедрий дарунок – фото Петра Яцика з особистим 

автографом. 

 Мова єднає! І сьогодні, як ніколи важливо згуртуватися заради Перемоги, передусім на мовному фронті. 

Спілкуйтеся українською! Пишіть українською! 

 Вчіть свою мову і самовдосконалюйтеся! Адже саме в національній єдності наша сила і незламність! 

 

 


